

永不言弃！

余姚队拼至最后一刻

“浙BA”城市争霸赛小组赛阶段已近尾声，12月19日晚，台州临海体育馆内人声鼎沸，余姚队客场对阵台州队。

四节鏖战，余姚队以76:101不敌对手，未能从客场带走一场胜利。

首发阵容方面，余姚队虞航、徐启超、徐振凯、马翔宇与何钰昊携手出战，台州队则派出王子予、梁飞祥、徐梓凯、陈思迪、谢天炀。

比赛伊始，何钰昊率先打开局面，随后虞航命中全场第一个三分球，余姚队逐渐发挥出外线优势。台州队起初手感不佳，进攻失误，但成功制造了犯规，靠罚球打开局面。首节后半段，两队都在外线找到状态，各自接连命中三分球，比分交替上升。最后三分钟内，台州队发起猛烈进攻，连续得分，成功实现反超，并不断扩大领先优势。首节战罢，余姚

队24:33落后台州队。

进入第二节，双方迅速进入状态，徐启超开场便命中三分，极大地鼓舞了全队的士气。台州队也不甘示弱，延续上一节的火热状态，在进攻端不断得分，将分差扩大至两位数。余姚队迫切想要追上比分，在传球上屡屡出现失误，多次失去球权。半场结束，台州队57:35领先余姚队。

易边再战，余姚队加快节奏，秉持着每球必拼的态度，加大了攻防两端的强度，徐启超、虞航接连得分，不断缩小分差。随后比赛进入拉锯战，双方都加强了防守，一



比赛现场。记者 徐诚 摄

时间陷入“得分荒”。第三节比赛中，台州队将内线作为主攻点，球员间配合默契，最终把握住了领先优势。三节战罢，台州队71:52领先余姚队。

末节决战，比赛进入白热化，台州队金子淏开场便打中“2+1”，巩固了领先优势。余姚队顶住压力，徐启超挺身而出，牛哲威与马翔宇也配合默契，接连进球。但台州队依旧稳扎稳打，多点开花，攻防两端都表现亮眼，不断扩大分差。最终，台州队以101:76锁定胜局。

见习记者 冯姝涵

福彩开奖信息

3D第2025339期:6 7 6
七乐彩第2025145期:02 08 10 20 26 27 28 11
15选5第2025339期:02 03 05 06 14
快乐8第2025339期:03 06 07 09 14 19 25
26 31 32 35 36 37 38 60 62 66 67 68 75

体彩开奖信息

7星彩第25146期:6 4 0 8 5 6 13
6 + 1第25146期:9 7 5 6 2 9 7
20选5第25339期:05 06 09 11 15
排列5第25339期:9 0 0 4 9
(均以公证开奖结果为准)

携手重见光明，飞秒激光点亮“银发”幸福晚年

——宁波爱尔光明眼科医院为老年夫妻成功实施飞秒激光白内障手术

随着人口老龄化进程加快，白内障已成为严重影响中老年人生活质量的主要眼病之一。如今，飞秒激光辅助白内障手术与功能性人工晶体的广泛应用，正推动白内障治疗从“看得见”向“看得清、看得好”的高质量视觉重建阶段迈进。

今年12月，一对来自慈溪的夫妻——67岁的张叔叔与68岁的赵阿姨，在宁波爱尔光明眼科医院共同接受了一次改变生活的白内障手术。多年来，两人先后出现视力下降、视物模糊、畏光等症状。“连孙子的脸都看不清，走路也怕摔跤”，赵阿姨的

感慨，道出了许多患者共同的心声。经检查，他们均被诊断为双眼老年性白内障，并伴有老视、高度近视等复杂眼部问题。此外，两人还患有高血压、高血脂等基础疾病，手术的安全成为他们最大的顾虑。最终，经亲友介绍，他们来到宁波爱尔光明眼科医院，找到了青白科带头人、副院长曾庆森医生。

依托先进的医疗设备与技术平台，曾庆森院长为张叔叔夫妇制定了个性化手术方案。两人先后成功接受了飞秒激光辅助白内障手术，并植入了多焦点人工晶体。术后，他们不仅重获清晰视觉，也迎来了更加明亮、安心的晚年生活。

为他们提供手术支持的宁波爱尔光明眼科医院新院，已于今年5月25日正式启用。医院前身为拥有73年历史的光明眼病医院，历史可追溯至1952年。2013年并入爱尔眼科集团后，医院依托集团优势资源，迅速发展成为集医疗、科研、教学于一体的现代化眼科专科医院。新院严格按照国家三级甲等专科医院标准建设，总投资约8亿元，建筑面积约2.5万平方米，共设132张床位，设有11个亚专科、6个重点学科及5个专病门诊，年手术承载量可达1



▲宁波爱尔光明眼科医院新院区
万台以上。

值得一提的是，医院团队汇聚了30余位高层次眼科专家，其中不乏具备国际医学背景的博士人才，在科研、临床与教学领域均具有强劲实力。新院坐落于江北万达附近，有多路交通可达，服务范围覆盖整个浙东区域，致力于为市民提供优质、便捷的眼健康服务。

记者 毛雷君



▲老光明眼病医院